

福建商會理監事就職

林武王寧吳良好主禮 理事長駱志鴻監事長林銘森蟬聯

香港文匯報訊(記者 沈清麗)旅港福建商會第四十一屆理監事就職典禮,昨晚假中區大會堂美心皇宮隆重舉行。中聯辦副主任林武,福建省常委、組織部部長王寧,香港福建社團聯會主席吳良好,華閩集團董事長陳揚標共同主禮。駱志鴻及林銘森分別蟬聯理事長及監事長。典禮嘉賓雲集,福建省慶賀團專程來港共襄盛會,本港政商翹楚、各界名人、鄉親會員近600人聚首同慶,暢敘鄉情鄉誼,場面歡快熱鬧。

理事長駱志鴻致辭時表示,福建商會有百年悠久歷史,匯聚香港閩籍工商精英,先後創辦4所學校,數十年來培養無數優秀人才,為香港繁榮穩定作出有益貢獻。今年是香港回歸20周年,商會將一如既往發揚愛國愛港優良傳統,旗幟鮮明地支持特區政府依法施政,團結工商及社會各界齊心發展經濟。

駱志鴻盼「帶路」抓港優勢

他期望會員積極參與國家「一帶一路」發展戰略,抓住香港區位優勢,關心家鄉經濟建設,繼續發揚敢拚會贏的「福建精神」。

王寧促密切閩港交流合作

王寧致辭時指,高度讚揚福建商會為維護香港繁榮穩定、促進閩港經濟交流合作,作出積極卓越的貢獻。他期望理監事長一如既往關心家鄉,相信在駱志鴻帶領下,理監事會承前啟後、繼往開來,發揚愛國愛港傳統,團結鄉親和各界繼續維護香港繁榮穩定以及密切閩港交流合作。

吳良好讚商會反「佔」反「獨」



旅港福建商會新一屆理監事就職,賓主祝酒慶賀。沈清麗 攝

吳良好致辭時表示,商會創辦一百年,歷史悠久、影響深遠,是第一個在香港升起五星紅旗的愛國社團,一直高舉愛國旗幟,團結鄉親在不同時期作出不同貢獻。香港回歸以來,「一國兩制」風雨不改,商會積極支持福建社團聯會工作,在撐政改、反「佔中」、反「港獨」,支持立法會及區議會選舉工作等奉獻力量。

蘇錦樑李魯吳仰偉陳飛等出席

昨晚出席嘉賓尚有商務及經濟發展局局長蘇錦樑,中聯辦教科部部長李魯、港島工作部部長吳仰偉,福建省委統戰部副部長陳飛、省港澳辦主任王天明,廈門市委常委、統戰部部長張燦民,香港中華總商會副會長

袁武,港區全國人大代表吳秋北,全國政協委員陳聰聰,福建社團聯會永遠名譽會長陳金烈等。

典禮上,林武頒發選任證書予理監事長,王寧頒發榮譽顧問、永遠榮譽會長、榮譽會長、名譽顧問及顧問聘書,由永遠榮譽會長楊孫西代表接受,永遠榮譽會長林廣兆,榮譽會長林樹哲、洪祖抗等出席。

新一屆理監事還包括副理事長吳連烽、丁良輝、盧溫勝、黃長猷、周娟娟、顏金輝、黃友嘉、楊伯淦、姚加環、蘇千穎、林龍安、陳亨利,副監事長吳天賜、顏純嫻、柯達權、柯少奇、吳清煥、盧金榮、林經緯,司庫黃楚恒,青年主任林智彬等。



林武(中)頒發證書予駱志鴻(左)及林銘森(右)。沈清麗 攝



王寧(右)頒發聘書,由永遠榮譽會長楊孫西代表接受。沈清麗 攝

16社團辦敬拜軒轅黃帝大典



丁酉年敬拜軒轅黃帝大典,賓主留影。邵萬寬 攝



余鵬春 中新社

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)為滿足大華夏兒女拜謁中華民族共同始祖軒轅黃帝的強烈願望,體會世界華人「同根同祖同源」血濃於水的骨肉情結,增強中華民族凝聚力,全球華人尋根拜祖聯合會、香港梅州聯會、香港西貢街坊會等16個社團,昨日在香港舉行丁酉年軒轅黃帝拜祖大典。

余鵬春主持大典

軒轅黃帝是中華民族始祖,是華夏兒女認同的民族標識,也是炎黃子孫團結聯合的精神旗幟和自強前行的力量源泉。大典以「同根同祖同源,和平和睦和諧」為主題,由香

港梅州聯會會長余鵬春主持,環節分為麒麟納福、敬獻花籃、淨手進爵、行施拜禮、恭讀拜文、高唱頌唱、樂舞敬拜、祈福中華及天地人和共9項。

楊小輝郭仲佳周立憲等敬獻花籃

中聯辦新界工作部副部長楊小輝、香港西貢區民政事務助理專員郭仲佳、全球華人尋根拜祖聯合會副會長周立憲等敬獻花籃。中國星火基金會主席羅叔清恭讀拜祖文。全球華人尋根拜祖聯合會副會長王友誼,香港梅州聯會副會長羅港枏、諮議會副主席李乃英等淨手進爵。

第九環節天地人和,獻唱歌曲《中國人》,近400位參拜者揮舞國旗及香港特區區旗,把活動推向高峰。現場還展示書法長卷「同一個祖先血濃於水、共一個中華情重如山」,成為活動一大亮點。尋根拜祖、慎終追遠,不僅是中華民族優良傳統,主辦單位希望通過舉辦這項活動,體現世界華人人血濃於水的骨肉情結,加深內地與港澳同胞的互動,讓更多華夏兒女了解中華民族源遠流長的歷史。

余鵬春指,拜祖大典第二次在港舉行,有助中華民族尋根認祖、認識歷史。他希望大典一直辦下去,讓更多青年參與。



世客會籌委會頒發榮譽主席證書予葉澄海。丘瑞真、劉嘉榮、廖清清(葉澄海夫人)、余鵬春、葉澄海、林光如、余國春、刁森發、曾慶騰合照。

世客會籌委會訪葉澄海商盛會

香港文匯報訊(記者 子京)世界客屬第二十九屆懇親大會(世客會)由香港梅州聯會主辦,將於10月12日至15日一連4天在香港舉行。為廣泛凝聚客家力量,辦好世客會,籌委會早以前以印尼為起點,陸續拜訪各地客屬僑領。全國政協常委、世客會榮譽執行主席余國春,全國政協委員、世客會聯席主席林光如,廣東省政協常委、香港梅州聯會會長、世客會聯席主席余鵬春等世客會籌委會成員,日前專程赴深圳拜訪香港梅州聯會首席永遠名譽會長、信立泰藥業股份有限公司董事長葉澄海,受到熱情接待,賓主共敘鄉情,共商世客會盛會。

余鵬春(左)、林光如(右)向葉澄海簡介世客會籌備情況。

余鵬春和林光如向葉澄海匯報世客會籌備情況。他們表示,世客會已被納入香港特別行政區成立20周年慶典項目之一。籌委會向葉澄海頒發世客會榮譽主席證書,誠邀其參加本屆盛會,親身體驗香港回歸後「舞照跳、馬照跑」的繁榮景象。

葉澄海表示,將大力支持世客會,相信現時世客會已擁有非常能幹的團隊,亦是非常有心的團隊,世客會不單是客家人的事,亦是全球華人的盛事,期望籌委會辦好世客會。

會面期間,籌委會成員一起欣賞《廖安祥珍藏書畫集》,回味名家珍品。據悉,包括何香凝、柳亞子、郭沫若、茅盾等價值不菲的103幅書畫名家作品,將全數捐獻嘉應大學,對這種無私奉獻的客家精神,眾人讚歎不已。

出席拜訪活動的尚包括世客會副主席刁森發、丘瑞真、曾慶騰、劉嘉榮。

化粧品同業協會研內地市場

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港化粧品同業協會昨日假富豪九龍酒店舉行「內地化粧品零售批發大格局及渠道新形勢」研討會。

桑瑩周振忠主講 何紹忠致辭

研討會特邀中國美容博覽會組委會秘書長桑瑩、廣州尚醫網信息技術有限公司首席執行官周振忠蒞臨擔任主講嘉賓,向近百位該會會員、零售業界人士分析香港零售業界情況,並對業界未來發展給予建議。

研討會屬於該會「香港創造,創造香港」大型行業發展計劃中的一項活動,希望推動業界與國際接軌,加強重視誠信品質和創意,以及高效率 and 成效的品牌概念。該會會長何紹忠指出,香港零售業界營運模式傳統守舊,近年逐漸落後內地和其他地區,希望透過研討會為業界帶來新思維、開創新渠道,重新帶來優勢。

桑瑩從「新經濟、新零售、新消費、新市場」4方向,分析中國市場現況和趨勢,指出中國美容化粧品市場具備規模和潛力,正逐漸成為亞洲市場重心。不過,她強調,消費者對產品要求越來越高,認為業界應轉型變革,善用互聯網技術,打通流量與手機支付兩大關鍵通道,實現線上線下融合,重點強化購物體驗與細節服務,補充傳統商業模式的弱點。

周振忠就創新銷售渠道和顧客體驗展開演說,他指出,近年經常提及香港與內地優勢互補,但他認為,香港優勢已經所剩無幾,必須好好發揮香港獨特優勢,例如



「內地化粧品零售批發大格局及渠道新形勢」研討會,賓主與業界代表合照。鄧學修 攝

深厚的專業知識、強大全球海外採購渠道、產品貨真價實等,才能與內地優勢互補。

他又強調,香港業界若希望進軍內地,應多採納新方法,如發展微信作為主流溝通平台,開設微信支付、支付寶等付款方式等,融合內地生態圈,不要對內地產品先入為主、棄之不用,這樣才能有效開拓新市場,推動業界發展。

國術總會春節聯歡共話大計

香港文匯報訊(記者 子京)香港國術總會丁酉年春節聯歡晚會日前假灣仔佳寧娜酒家舉行,邀請香港武術界友好歡聚一堂,共話推動國術文化大計,場面熱鬧。

王嘉恩周國豐致辭

會長王嘉恩致辭時表示,香港國術總會每年均舉辦重點活動,包括全港兒童武術大賽、香港與內地武術交流活動、兒童及青少年武術培訓班等,有賴政府各部門支持與鼓勵,他代表該會向各武術界友好致

以衷心感謝。他表示,新一年再接再厲,計劃於5月3日舉辦每年一度盛事「全港兒童武術大賽2017」,同心協力,推廣國術文化,讓更多兒童及青少年參與,為香港繁榮安定注入更多正能量。

副會長周國豐致辭時,感謝該會多年致力為大眾推廣武術文化活動,希望大家雞年精益求精,把這種精神傳承給下一代,讓造福社會的精神一代一代傳承下去。

歡宴上,嘉賓紛紛送上新春賀詞,祝願大家新一年身體健康,萬事勝意,武藝精

湛。賓主一同祝酒,祝國家繁榮昌盛、香港安定和諧。

貝鈞奇伍婉婷劉宇彬伍啟陽等出席

香港國術總會榮譽顧問貝鈞奇、名譽顧問伍婉婷,副秘書長劉宇彬、伍啟陽等出席。

據介紹,香港國術總會自2013年成立至今,致力在香港保存和發展中國傳統國術,以「以德傳承,以武行善,提升並推廣武術文化熱誠」為使命及願景。該會已成功為本地青少年舉辦專業武術培訓、全港武術大賽、武術交流團等項目。



香港國術總會丁酉年春節聯歡晚會,賓主合照。